
 

 

 

ПРЕС-РЕЛІЗ 

З 14 по 18 травня 2012 року за 

підтримки Представництва 

Європейського Союзу в Україні на 

базі Ужгородської 

загальноосвітньої школи №5 із 

поглибленим вивченням англійської 

та французької мов Громадська 

організація «Європейська Школа» провела Тиждень Європи в Ужгороді. 

Розпочався святковий тиждень відкриттям фотовиставки «Мандруючи 

Європою». Понад 50 світлин із мальовничих куточків Європи були представлені 

для конкурсу і розміщені в холі школи. 

Супроводжувався Тиждень Європи вечірніми 

кінопоказами короткометражного 

європейського кіно у мультимедійній 

лабораторії «Європейської школи». 

Традиційно учні школи методом 

жеребкування готували презентації країн 

Європи. Стіннівки, плакати, презентації, 

відеоролики, національні костюми, 

національні страви, традиції кожної із країн 

Європи створили незабутню атмосферу 

свята. 

Окремими днями в програмі святкування 

були виділені Дні Анлії та Франції. Вчителі 

англійської та французької мов  разом із 

своїми учнями оригінально презентували 

кожну із країн, мови яких вивчають у школі. 

Родзинкою тижня стали змагання із 

петанку – національної спортивної гри 

Франції. 

 



 

 

Навіть дощ не став на заваді довгоочікуваним змаганням із єврофутболу, які до 

того ж цього року були присвячені проведенню 

Чемпіонату Європи з футболу 2012 року. 

У середу, 16 травня, в мультимедійній лабораторії 

відбулося засідання Закарпатського клубу 

інтелектуалів з питань проблем освіти. Жваві 

дискусії, 

цікаві 

рішення, 

ідеї , – 

таким запам'ятався всім присутнім 

круглий стіл. 

Щорічний пісенний конкурс 

«Євробачення» зібрав у четвер переповнену актову залу поціновувачів 

музичного мистецтва та простих аматорів. Як виявилося, учні школи вміють 

співати німецькою і угорською,  польською та навіть грецькою мовами. 

У четвер двері громадської організації «Європейська школа» вкотре 

відкрилися для бажаючих вивчати європейські цінності, іноземні мови, 

екологічні навики та медіанапрямок. Керівники 

проекту та актив Європейської школи взяли 

участь у святкуванні Дня Європи в ЗОШ №20. 

Заключний день Тижня Європи виявився досить 

насиченим. Святкова програма  розпочалася 

конкурсом для молодших класів «Малюнок на 

асфальті». Одночасно поблизу школи був 

розбитий Європейський інформаційний намет, 

біля якого волонтери ГО «Європейської школи» 

інформували громадян про власні 

заходи та проекти, 

розповсюджували інформаційні та 

промоційні матеріали 

Європейського Союзу. 

Офіційне закриття Тижня Європи 

відвідали міський голова Ужгорода 

Віктор Погорєлов, начальник 

Управління освіти Ужгородської міської ради, директори дружніх шкіл. Кожен 

учасник Тижня Європи отримав від організаторів пам’ятні дипломи та подяки, а 

від Представництва ЄС в Україні – пізнавальну літературу, мапи та призи. 



 

 

Малеча раділа подарованим різнокольоровим кулькам та прапорцям із 

символікою ЄС. За активну участь молодші класи отримали Європейські 

пазли та «Європу-гру». 

Після завершення урочистостей гості та експерти міжнародного проекту 

«Європейська школа обміну досвідом» зібралися за круглим столом у 

форматі міжнародного семінару в рамках проекту «Європейська школа 

обміну досвідом», що фінансується в рамках програми  Європейського 

Союзу  «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна» 2007-2012, у якому взяли 

участь партнерські організації із Словаччини та Угорщини. Обговорені нові 

ініціативи та проектні пропозиції в сфері європейської інтеграції, обмінів між 

молодіжними групами та затверджена програма співпраці на наступний 

період. 

 

 

 

Прес-служба ГО «Європейська школа» 

 

 

 

 


